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( );6 .M N = −  0.25 

2 
1 : 1d y =  

Miền nghiệm D1 của bất phương trình 1y   là nửa mặt phẳng bờ d1 không chứa gốc 

tọa độ O  

0.25 

2 : 2 2d x y− = −  

Miền nghiệm D2 của bất phương trình 2 2x y−  −  là nửa mặt phẳng bờ d2 chứa gốc 

tọa độ O 

0.25 

3 : 4d x y+ =  

Miền nghiệm D3 của bất phương trình 4x y+   là nửa mặt phẳng bờ d3 chứa gốc 

tọa độ O 

0.25 

Vậy miền nghiệm của hệ là miền không bị gạch 
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Ta có 
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Với 0 180 sin 0       

Ta có: 
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Do đó 
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Ta có 
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Vậy 

2

2 2 2 1 5
sin cos .
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4 

 

Xét tam giác CBM vuông tại M  có 90 73 30BCM CBM = − =  . 

Xét tam giác CAH vuông tại H  có 090 58ACH CAH= − = . 

Suy ra 15 30BCA BCM ACH = − =  . 
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Áp dụng định lý sin trong tam giác ABC  ta có:  

( )
80

sin . sin 90 16 30 .
sin15 30sin sin sin

80.sin106 30
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Xét tam giác CAH vuông tại H  có 

80.sin106 30
.sin32 .sin32 152,1

sin15 30
CH AC CH m
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=  =  


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